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We are a young, long-life 

learning dynamic group 

that explores the current 

market and meets its needs 

with technical and esthetic 

ceramic solutions.

We apply for a new 

product generation of 

high-added value,the result 

of research and use of the 

most advanced technology 

implemented by a highly 

qualified technical team.

Human value as core of 

success, dedication, 

customer-oriented work, 

service, high quality and 

design to add value to our 

products and to all those 

customers who bet for this 

solid group.

Somos un equipo joven y dinámico, 
en continua formación, que investiga 
el mercado actual y satisface con 
soluciones cerámicas técnicas y 
estéticas sus necesidades. 

Apostamos por una nueva 
generación de producto de alto valor 
añadido, fruto de la investigación y el 
uso de las más avanzada tecnología 
implementada por un equipo técnico 
cualificado.

El valor humano como base de éxito, 
dedicación, orientación al cliente, 
servicio, máxima calidad y gestión del 
diseño, para aportar valor a nuestros 
productos y a todos aquellos clientes 
que deciden apostar por este sólido 
grupo empresarial.
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FOR
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DOGANA BRUNO + DORSO WHITE 60x60 cm/24"x24" RC [MC] SOFT-GRIP + 15x30 cm/6"x11.8" [PR] 

BUSCANDO EMOCIONES



CERTIFICATIONS
CERTIFICADOS

ISO 14001 - INTEGRATED ENVIROMENTAL AUTHORIZATION
With the aim of establishing the company as an 
environmentaly-committed reference within the ceramic 
industry, all of argenta’s production processes incorporate 
the measures necessary to protect our surroundings. 
the integrated environmental authorisation granted to 
argenta is aimed at preventing, reducing and controling 
the pollution of the atmosphere, water and land through 
the establishment of an integrated prevention and control 
system that impedes the deterioration of our natural 
environment.

ISO 9001 - QUALITY MANAGEMENT SYSTEM
The ISO 9001 global standard lays down the requirements 
for putting a proper Quality Management System in place. 
It is used as the point of reference for certifying such 
management systems in any organisation, in particular in 
industry.
An ISO 9001 certificate shows that each step in production, 
from selecting raw materials to storage of the finished 
product, is completely reproducible and controlled. The 
complex process of producing ceramics is divided into 
separate stages and analysed, supervised and improved 
continually to achieve the high levels of excellence that 
Argenta Cerámica SL guarantees its customers.
Quality, reliability and safety are fundamental parameters 
that can only be improved through an efficient, strict and 
tightly controlled industrial process that makes it possible 
to achieve and constantly strengthen the quality standards 
that Argenta Cerámica SL offers.

ISO 14001 - AUTORIZACIÓN AMBIENTAL INTEGRADA
Con el fin de afianzarse como grupo cerámico referente 
en el compromiso medioambiental, argenta incorpora en 
todos sus procesos productivos los medios necesarios 
para el cuidado de nuestro entorno. la autorización 
ambiental integrada concedida a argenta, tiene por 
objetivo evitar, reducir y controlar la contaminación 
de la atmósfera, el agua y el suelo, mediante el 
establecimiento de un sistema de prevención y control 
integrados que evite el deterioro del entorno.

ISO 9001 - SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD
La norma mundial ISO 9001 establece los requisitos para 
establecer un correcto Sistema de Gestión de calidad y es 
el punto de referencia para las certificaciones de dichos 
Sistemas de gestión de cualquier organización, y en 
concreto de las empresas con actividad industrial.
La certificación ISO 9001 demuestra que cada paso de la 
producción, desde la selección de las materias primas 
hasta el almacenamiento del producto terminado, es 
totalmente reproducible y está bajo control. El complejo 
proceso de la producción de cerámica se divide en 
fases individuales y se analiza, se supervisa y se mejora 
continuamente con el fin de alcanzar los altos niveles 
de excelencia que Argenta Cerámica SL garantiza a sus 
clientes.
La calidad, la fiabilidad y la seguridad son parámetros 
fundamentales que únicamente pueden mejorarse 
mediante un proceso industrial eficiente, riguroso 
y muy controlado que permite alcanzar y fortalecer 
constantemente los estándares de calidad que nos ofrece 
Argenta Cerámica SL.

CERTIFICATIONS |  CERTIFICADOS

GA-2012 / 0475 ER-0006 / 2016

004CPR-PR/11-4-2013

EN 14411:2012
Dry pressed ceramic tile, with water absorption E  ≤ 0,5%

for internal and external floorings and walls
b
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"Argenta goes further than 
a mere environmental 
commitment with it's 

pursuit of sustainability."

"Argenta va más allá del compromiso 
medioambiental, hemos pasado a la acción 

por la sotenibilidad"



BASIC TERMINOLOGY
TERMINOLOGÍA BÁSICA

WALL TILE
REVESTIMIENTO

FLOOR TILE
PAVIMENTO 

WALL AND FLOOR TILE
REVESTIMIENTO Y PAVIMENTO

INTERLOCKING
SINFÍN

GLOSS
BRILLO

MATT
MATE

GLAZED PORCELAIN
PORCELÁNICO

GRES FLOOR TILE
GRES

DIRECTIONALITY HORIZONTAL
DIRECCIONALIDAD HORIZONTAL

WHITE BODY
PASTA BLANCA

-

RED BODY
PASTA ROJA

COLOUR BODY
MASA COLOREADA

LAPPATO
LAPADO

RECTIFIED
RECTIFICADO

SOFT-GRIP
SOFT-GRIP

SPECIAL THICKNESS
ESPESORADO

ANTI-SLIP
ANTIDESLIZANTE

MOSAIC
MOSAICO

MESH MOUNTED
ENMALLADO

V0-VERY UNIFORM APPEARANCE 
APARIENCIA MUY UNIFORME

V1-UNIFORM APPERARANCE
APARIENCIA UNIFORME

V2-SLIGHT VARIATION
PEQUEÑA VARIACIÓN

V3-MODERATE VARIATION
VARIACIÓN MODERADA

V4-SUBTANCIAL VARIATION
VARIACIÓN SUBSTANCIAL

MICRO-RELIEF
MICRO RELIEVE

PRECUT
PREINCISIÓN

RELIEF
RELIEVE

POLISHED
PULIDO

PIECES FOR BOXES
PIEZAS POR CAJA

-

ABBREVATION: / ABREVIATURAS:

(CNFA)  CENEFA

(DCOR)  DECORADO

(LIST)  LISTELO

(MLLA)  MALLA

(MSCO)  MOSAICO

(PREI)  PREINCISIÓN

(PR)  PORCELÁNICO

(RDPE)  RODAPIÉ

(TACO)  TACO

(ZOC)  ZÓCALO

[PR]  PORCELÁNICO

[MC]  MASA COLOREADA

[GR]  GRES 

[SP]  ESPESORADO

LP  LAPADO

PL  PULIDO

LX  LUXURY

RC  RECTIFICADO

-



COLOURS INFORMATION: / INFORMACIÓN DE LOS COLORES:

 RED / ROJO  ADDITIONAL INFORMATION 
    INFORMACIÓN ADICIONAL

 ORANGE / NARANJA THIS PRODUCT HAS DIFFERENT DESIGNS IN THE SAME BOX
    ESTE PRODUCTO POSEE VARIOS DISEÑOS QUE SE SERIVEN EN LA MISMA CAJA

 BLUE / AZUL  FITTING AND POINTING RECOMMENDATIONS
    RECOMENDACIONES DE INSTALACIÓN Y REJUNTADO

For the correct laying of our products we recommend 
reading carefully the following tips:

1. - Fitting recommendations. 
2. - Pointing recommendations. 
3. - Clean and maintenance recommendations. 

For proper finishing of projects we advise to thoroughly revise 
the technical details of the following products for correct 
use and choice. Test for optimal results before applying to 
the whole surface.

Exceptionally  packing may vary, for  more information visit 
to page 116 or:
www.argentaceramica.com/descargas/packing

Argenta Cerámica S.L. reserves the right to introduce 
modifications or changes as deemed appropiated. All colours 
in this catalogue should be considered as approximated. 
All contents of this catalogue are copyright. no pictures, 
texs, illustrations or graphic conceps may be reproduced, 
either wholly or partially, without the express permission of 
Argenta Cerámica S.L.

PRICE GROUP:
M000 - PRICE GROUP M2
P000 - PRICE GROUP PIECE

Para una correcta instalación de nuestros productos 
recomendamos lean atentamente los siguientes puntos:

1. - Recomendaciones generales de instalación. 
2. - Las juntas y su importancia. 
3. - Recomendaciones de limpieza y mantenimiento. 

Argenta recomienda para la correcta finalización de los 
proyectos leer detenidamente la ficha técnica de los 
siguiente productos para la correcta elección y utilización. 
Antes de su aplicación, en toda la superficie, realizar un test 
para comprobar que el resultado es el deseado.

El packing de todos nuestros productos lo podrá encontrar 
en la página 116, ó en la siguiente página web:
www.argentaceramica.com/descargas/packing

Argenta Cerámica S.L se reserva el derecho de hacer las 
variaciones y modificaciones que considere oportunas. 
A causa de los procesos de impresión, los colores que 
aparecen en este catálogo deben considerarse aproximados, 
no exactos.La información contenida en este catálogo está 
protegida en su totalidad por copyright. Está prohibida la 
reproducción total o parcial de los textos, ilustraciones, 
imágenes y representaciones gráficas sin la autorización 
expresa de Argenta Cerámica S.L.

GRUPO DE PRECIO:
M000 - GRUPO DE PRECIO M2
P000 - GRUPO DE PRECIO PIEZA

BASIC RECOMMENDS
RECOMENDACIONES BÁSICAS



A

ALAMEDA 92-93

25x25 cm/ 10"x10"

ARCADIA 46-49

45x90 cm/ 18"x36" RC [PR]

30x60 cm/ 11.8"x24" [PR]

B

BLACK PEAK 38-41

45x90 cm/ 18"x36" RC [PR]

30x60 cm/ 11.8"x24" [PR]

BOXWOOD 32-33

10x60 cm/ 4"x24" [PR]

BRONX 18-21 | 64-69

45x90 cm/ 18"x36" RC [PR]

60x60 cm/ 24"x24" RC [PR]

29,5x90 cm/ 11.6"x36" RC

45x45 cm/ 18"x18" [GR]

25x50 cm/ 10"x20"

C

CARELIA 96-97

22,5x90 cm/ 9"x36" [PR]

COLOSO 50-55

60x60 cm/ 24"x24" RC [PR]

29,5x90 cm/ 11.6"x36" RC

D

DAIFOR 22-27

30x120 cm/ 11.8"x48" RC [PR]

30x60 cm/ 11.8"x24" [PR]

DEVON 56-63

60x60 cm/ 24"x24" RC [PR]

29,5x90 cm/ 11.6"x36" RC

45x45 cm/ 18"x18" [GR]

20x50 cm/ 8"x20"

DOCKWOOD 98-99

22,5x90 cm/ 9"x36" [PR]

DOGANA 10-15

90x90 cm/ 36"x36" RC [MC]

60x120 cm/ 24"x48" RC [MC]

60x60 cm/ 24"x24" RC [MC]

30x60 cm/ 11.8"x24" RC [MC]

DOGANA ACANTO 14-15

60x60 cm/ 24"x24" RC [MC]

DORSO 16-17

15x30 cm/ 6"x11.8" [PR]

E

EMOND 102-103

22,5x90 cm/ 9"x36" [PR]

F

FALCON 34-37

30x60 cm/ 11.8"x24" [PR]

G

GROVE 28-31

20x120 cm/ 8"x48" RC [PR]

K

KEYWOOD 100-101

22,5x90 cm/ 9"x36" [PR]

KIOWA 108-109

22,5x90 cm/ 9"x36" [GR]

KODAR 110-111

22,5x90 cm/ 9"x36" [GR]

L

LANDES 104-105

22,5x90 cm/ 9"x36" [PR]

LIGHT STONE 70-77

60x60 cm/ 24"x24" RC [PR]

29,5x90 cm/ 11.6"x36" RC

45x45 cm/ 18"x18" [GR]

25x50 cm/ 10"x20"

O

ONEGA 112-113

22,5x90 cm/ 9"x36" [GR]

S

SALNES 28-31

20x120 cm/ 8"x48" RC [PR]

SHABBY VINTAGE 106-107

22,5x90 cm/ 9"x36" [PR]

SILK 86-91

25x80 cm/ 10"x32"

20x50 cm/ 8"x20"

T

TAREN 102-103

22,5x90 cm/ 9"x36" [PR]

TIVEDEN 114-115

22,5x90 cm/ 9"x36" [GR]

TOULOUSE 78-85

60x60 cm/ 24"x24" RC [PR]

30x60 cm/ 11.8"x24" RC [PR]

29,5x90 cm/ 11.6"x36" RC

45x45 cm/ 18"x18" [GR]

25x50 cm/ 10"x20"

V

VALLS 42-45

30x60 cm/ 11.8"x24" [PR]
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INDEX 
BY SERIES

AND SIZES
ÍNDICE POR SERIES Y FORMATOS

VALLS GREY 30x60 cm/11.8"x24" [PR]
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10

DOGANA CENERE 60x120 cm/24"x48" RC [MC] SOFT-GRIP

10
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DOGANA
TECHLINE COLLECTION

Dogana is a series of multi-format porcelain tiles that come in 4 colours (Tenue, Cenere, 
Bruno and Noce) and 4 formats (30x60cm, 60x60 cm, 90x90cm and 60x120 cm) based 
on the principles set out by the master architect Tadao Ando. His unique use of smooth 
concrete and formwork frames on tectonic mural planes led us to take his renovation of 
Palazzo Grassi, also known as Punta della Dogana Art Museum, as the unifying thread 
running through this ceramic tile series.

We wanted to introduce an additional element into the interplay and interaction between 
design, construction and architectural expression. We set ourselves the goal of bringing 
out all the plastic potential of this material, which is framed within and enhanced by 
the many different advantages ceramic materials provide. An example of this is the 
innovative Soft-Grip non-slip finish.

La serie Dogana es un porcelánico multiformato presentado en 4 colores (Tenue, Cenere, 
Bruno y Noce) y 4 formatos (30x60cm, 60x60 cm, 90x90cm, 60x120 cm) que se erige 
sobre los principios propuestos por el maestro arquitecto Tadao Ando. Su particular uso 
del hormigón liso y las marcas de encofrado en planos murales tectónicos, nos llevan 
a elegir su rehabilitación del ( Palazzo Grassi ) también conocido como (Punta della 
Dogana Art Museum ) como el hilo conductor de nuestra propuesta cerámica.

Queremos dar un elemento  más al juego y a la interacción entre diseño, construcción 
y expresión arquitectónica, proponemos exponer el potencial plástico de este material, 
enmarcado y mejorado por las múltiples ventajas que aporta el material cerámico, 
como lo es su innovador acabado antideslizante Soft-Grip.
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PORCELAIN TILE + COLOUR BODY + RECTIFIED +  RELIEF + SOFT-GRIP
PORCELÁNICO + MASA COLOREADA + RECTIFICADO + RELIEVE + SOFT-GRIP
90x90 cm/36"x36" + 60x120 cm/24"x48" + 60x60 cm/24"x24" + 30x60 cm/11.8"x24"

DOGANA
TECHLINE COLLECTION

COLOURS / COLORES

R.113 C >0.60
DCOF

BRUNO

NOCE

CENERE

TENUE

DOGANA 
60x120 cm/24"x48" 
RC [MC] SOFT-GRIP M1119

DOGANA 
60x60 cm/24"x24" 
RC [MC] SOFT-GRIP M812

DOGANA 
30x60 cm/11.8"x24" 
RC [MC] SOFT-GRIP M724

DOGANA 
90x90 cm/36"x36" 
RC [MC] SOFT-GRIP M1119

SIZES / FORMATOS 90x90 cm/36"x36" [MC] P1014
60x120 cm/24"x48" [MC] P1513
60x60 cm/24"x24" [MC] P749
30x60 cm/11.8"x24" [MC] P749

GRADONE STRAIGHT
PELDAÑO GRADONE

120x9,8* cm/48"x4" [MC] P270
90x7 cm/36"x2.7" [MC] P197
60x8 cm/24"x3" [MC] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

120x9,8 cm 90x7 cm 60x8 cm

- 14 14
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CENERE (MALLA)

BRUNO (MALLA)

TENUE (MALLA)

NOCE (MALLA)

DOGANA CENERE
60x120 cm/24"x48" RC [MC] SOFT-GRIP

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

DOGANA (MALLA) 
4,8x4,8 cm/30x30 cm/11.8"x11.8" 
[MC] SOFT-GRIP P225

SIZES / FORMATOS

5

An abrasion process similar to polishing, but without quite attaining a shine. This process gives a new SOFT-GRIP matt 
finish while leaving its technical properties intact.
Proceso de abrasión similar al pulido sin llegar a conseguir el brillo, este le confiere a un nuevo acabado SOFT-GRIP mate 
manteniendo sus propiedades técnicas inalteradas.

Aesthetic classification: V.2 SLIGHT VARIATION
Clasificación estética: V.2 PEQUEÑA VARIACIÓN

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct 
fitting process. For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen 
parte de un correcto proceso de instalación. Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la 
página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

R.11

3 C

>0.60
DCOF

CLASS 3 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 3 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

R.11 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.11 DIN 51.130 ANTIDESLIZANTE

> 0.60 DCOF ANTI-SLIP
> 0.60 DCOF ANTIDESLIZANTE

CLASS C DIN 51.097 ANTI-SLIP
CLASE C DIN 51.097 ANTIDESLIZANTE
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DOGANA
TECHLINE COLLECTION

COLOURS / COLORES

ACANTO DECOR

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

SHADE VARIATION / VARIEDAD GRÁFICA

Aesthetic classification: V.4 SUBTANCIAL VARIATION
Clasificación estética: V.4 VARIACIÓN SUBSTANCIAL

This product has different designs in the same box, in a random pattern.
Este producto posee varios diseños diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.

ACANTO (DCOR) 
60x60 cm/24"x24" 
RC [MC] SOFT-GRIP M894

SIZES / FORMATOS

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

R.11

3 C

>0.60
DCOF

CLASS 3 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 3 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

R.11 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.11 DIN 51.130 ANTIDESLIZANTE

> 0.60 DCOF ANTI-SLIP
> 0.60 DCOF ANTIDESLIZANTE

CLASS C DIN 51.097 ANTI-SLIP
CLASE C DIN 51.097 ANTIDESLIZANTE

An abrasion process similar to polishing, but without quite attaining a shine. This process gives a new SOFT-GRIP matt finish while leaving its technical 
properties intact.
Proceso de abrasión similar al pulido sin llegar a conseguir el brillo, este le confiere a un nuevo acabado SOFT-GRIP mate manteniendo sus propiedades 
técnicas inalteradas.

PORCELAIN TILE + COLOUR BODY + RECTIFIED +  RELIEF + SOFT-GRIP
PORCELÁNICO + MASA COLOREADA + RECTIFICADO + RELIEVE + SOFT-GRIP
60x60 cm/24"x24"

R.113 C >0.60
DCOF
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ACANTO DECOR
60x60 cm/24"x24" RC [MC] SOFT-GRIP

DOGANA TENUE
60x60 cm/24"x24" RC [MC] SOFT-GRIP

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
DOGANA

- PORCELAIN TILE + COLOUR BODY / PORCELÁNICO + MASA COLOREADA

 90x90 cm/36"x36" RC [MC] SOFT-GRIP
 60x120 cm/48"x24" RC [MC] SOFT-GRIP
 60x60 cm/24"x24" RC [MC] SOFT-GRIP
 30x60 cm/11.8"x24" RC [MC] SOFT-GRIP

90x90 cm/36"x36" RC [MC] M1119
60x60 cm/24"x24" RC [MC] M812

60x120 cm/24"x48" RC [MC] M1119
30x60 cm/11.8"x24" RC [MC] M724

SKIRTING
RODAPIÉ

120x9,8* cm/48"x4" [MC] P270
90x7 cm/36"x2.7" [MC] P197
60x8 cm/24"x3" [MC] P097

120x9,8 cm 90x7 cm 60x8 cm

- 14 14
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GLAZED PORCELAIN + MATT + HIGH RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE PRONUNCIADO
15x30 cm/6"x11.8"

DORSO
TECHLINE COLLECTION

COLOURS / COLORES

BEIGE

WHITE

GREY

DORSO 
15x30 cm/6"x11.8" 
[PR] M499

SIZES / FORMATOS

Aesthetic classification: V.2 SLIGHT VARIATION
Clasificación estética: V.2 PEQUEÑA VARIACIÓN

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

Argenta recommends using a minimum joint width of 3 mm. Never fit tiles without joints between them.
Argenta recomienda utilizar una junta mínima de 3mm. En ningún caso se puede colocar el material sin junta.

The high relief on the Dorso series is perfect to take advantage of ambient light and create surfaces with texture. 
El pronunciado relieve de la serie dorso es perfecto para aprovechar la luz ambiente y crear superficies con textura.
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DORSO WHITE
15x30 cm/6"x11.8" [PR]

DOGANA BRUNO
90x90 cm/36"x36" RC [MC] SOFT-GRIP
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BRONX TAUPE + BRONX DECOR WARM + BRICK WHITE 60x60 cm/24"x24" RC [PR] + 29,5x90 cm/11.6"x36" RC

18
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BRONX
TECHLINE COLLECTION

Hydraulic floors tiles are back with a vengeance with the renovation of former industrial 
premises. They were very widely used in the 19th century, when hydraulic tiles gave 
industrial floors a carpet-like appearance. The Bronx series is a reproduction of those 
floor tiles whose value grows over time. This collection of porcelain floor tiles is available 
in 60x60 RC and 45x90 RC rectified tile formats with decoration imitating the original 
hydraulic tiles.

Con la rehabilitación de antiguos espacios industriales, renace con fuerza el uso de 
los suelos hidráulicos, que tuvieron un uso muy extendido en el siglo XIX, los más 
conocidos son los decorados con baldosas hidráulicas generando alfombras. Bronx 
pretende reproducir aquellas baldosas que recubrían los suelos y que con el paso del 
tiempo cobran más valor. Esta colección de pavimento porcelánico está disponible en 
formatos: 60x60 RC y 45x90 RC rectificados, acompañada de una decoración que imita 
a las baldosas hidráulicas originales.
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GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
45x90 cm/18"x36" + 60x60 cm/24"x24"

WHITE IRON DECOR COLD

STONE TAUPE DECOR WARM

BRONX
TECHLINE COLLECTION

COLOURS / COLORES

BRONX 
60x60 cm/24"x24" 
RC [PR] M642

BRONX DECOR 
60x60 cm/24"x24" 
RC [PR] M683

BRONX 
45x90 cm/18"x36" 
RC [PR] M683

SIZES / FORMATOS

This product has different designs in the same box, in a random pattern.
Este producto posee varios diseños diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

1

1
CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

C

C
CLASS C DIN 51.097 ANTI-SLIP
CLASE C DIN 51.097 ANTIDESLIZANTE

R.10

R.10
R.10 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.10 DIN 51.130 ANTIDESLIZANTE

Aesthetic classification: V.3 MODERATE VARIATION
Clasificación estética: V.3 VARIACIÓN MODERADA
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BRONX IRON
45x90 cm/18"x36" RC [PR]

45x90 cm/18"x36" [PR] P1014
60x60 cm/24"x24" [PR] P749

GRADONE STRAIGHT
PELDAÑO GRADONE

60x8 cm/24"x3" [PR] P097 
45x8 cm/18"x3" [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

60x8 cm

14

COORDINATED WALL TILE: / REVESTIMIENTO COORDINADO:
BRONX

- WALL TILE + WHITE BODY + RECTIFIED / AZULEJO + PASTA BLANCA + RECTIFICADO

 29,5x90 cm/11.6"x36" RC

- WALL TILE + RED BODY / AZULEJO + PASTA ROJA

 25x50 cm/10"x20"

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]
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DAIFOR ARIA 30x120 cm/11.8"x48" RC [PR]

22
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DAIFOR
ESSENTIAL COLLECTION

Daifor has the appearance of stone flooring covered with cement, which has worn down 
over time letting the original flooring show through. That was the usual way of repairing 
the industrial floors that are now becoming highly-prized spaces due their history and 
architectural value. Our interpretation of such flooring as a porcelain tile is intended to 
be a faithful reproduction of industrial environments that are now being renovated as 
workplaces or homes. The Daifor series offers stoneware tiles in 30x120 RC and 30x60 
formats suitable for use as porcelain floor tiles for interiors and porcelain façades.

Daifor representa un suelo de piedra, el cual se cubrió de cemento y que con el paso 
del tiempo se ha ido desgastando, dejando ver el pavimento original. Esto fue una 
práctica habitual para sanear naves industriales que ahora se están convirtiendo en 
espacios muy codiciados por su historia y valor arquitectónico. Nuestra interpretación 
en una baldosa de porcelánico quiere ser una fiel reproducción de aquellos ambientes 
industriales que actualmente son habilitados, como espacios de trabajo o viviendas 
permanentes. Daifor es un gres porcelánico en formatos 30x120 RC y 30x60, indicado 
como pavimento porcelánico para interior o como fachada cerámica.



24

GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
30x120 cm/11.8"x48"

DAIFOR 
ESSENTIAL COLLECTION

R.10 >0.60
DCOFC1

ARIA

VAPORE

FUMO

CARBONE

COLOURS / COLORES

DAIFOR
30x120 cm/11.8"x48" 
RC [PR] M925

SIZES / FORMATOS

120x9,8 cm/48"x4" [PR] P270

SKIRTING
RODAPIÉ

120x9,8* cm

-
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DAIFOR ARIA
30x120 cm/11.8"x48" RC [PR]

SILVA RUBER
15x90 cm/6"x36" RC [MC]

R.10
R.10 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.10 DIN 51.130 ANTI-DESLIZANTE

CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-DESLIZANTE

CLASS C DIN 51097 ANTI-SLIP
CLASE C DIN 51097 ANTI-DESLIZANTE

>0.60: (0,58) DCOF ANTI-SLIP
>0.60: (0,58) DCOF ANTI-DESLIZANTE

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

>0.60
DCOF

C1

Aesthetic classification: V.4 SUBTANCIAL VARIATION
Clasificación estética: V.4 VARIACIÓN SUBSTANCIAL

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com
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ARIA MOSAIC ARIA

VAPORE MOSAIC VAPORE

FUMO MOSAIC FUMO

CARBONE MOSAIC CARBONE

GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
30x60 cm/11.8"x24"

DAIFOR 

COLOURS / COLORES

ESSENTIAL COLLECTION

R.10 >0.60
DCOFC1

DAIFOR
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M428

DAIFOR MOSAIC
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M458

SIZES / FORMATOS

R.10
R.10 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.10 DIN 51.130 ANTI-DESLIZANTE

CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-DESLIZANTE

CLASS C DIN 51097 ANTI-SLIP
CLASE C DIN 51097 ANTI-DESLIZANTE

>0.60: (0,58) DCOF ANTI-SLIP
>0.60: (0,58) DCOF ANTI-DESLIZANTE

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

>0.60
DCOF

C1

Aesthetic classification: V.4 SUBTANCIAL VARIATION
Clasificación estética: V.4 VARIACIÓN SUBSTANCIAL
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DAIFOR ARIA
30x60 cm/11.8"x24" [PR]

DAIFOR MOSAIC FUMO
30x60 cm/11.8"x24" [PR]

TAREN ALBAR
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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GROVE SMOKE + SALNES SNOW 20x120 cm/8"x48" RC [PR]

28
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GROVE / SALNES
FUSTECH COLLECTION

The beauty of wood flooring reclaimed when the building is demolished lies in its patina 
and the shading of its grain, which are details that recently-processed wood cannot offer. 
Our experience in processing and designing ceramic wood, combined with technological 
advances that also allow us to offer those details and faithfully copy different types of 
wood is something that cannot be found elsewhere in the market. Ceramics have given 
an invaluable gift to natural wood with these 20x120 cm RC porcelain panels in four 
different tones. 

La belleza de un suelo de madera recuperado de un derribo, radica en su patinado y la 
tonalidad de sus vetas, detalles que no pueden ofrecer las maderas recién procesadas. 
Nuestra experiencia en el tratamiento y diseño de maderas cerámicas, combinado con 
los avances tecnológicos nos permiten ofrecer además de estos detalles, reproducir con 
fidelidad tipos de madera que ya no es posibles encontrar en el mercado, un invaluable 
regalo que la cerámica da a las maderas naturales con este porcelánico en listones de 
20x120 cm RC y cuatro tonalidades. 
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GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE 
20x120 cm/8"x48"

SNOW

SMOKE

SPRING

SHADOW

GROVE / SALNES
FUSTECH COLLECTION

COLOURS / COLORES

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

SIZES / FORMATOS

Aesthetic classification: V.4 SUBTANCIAL VARIATION
Clasificación estética: V.4 VARIACIÓN SUBSTANCIAL

GROVE / SALNES
20x120 cm/8"x48" 
RC [PR] M894 120x9,8 cm/48"x4" [PR] P270

SKIRTING
RODAPIÉ

120x9,8* cm

-

1 3

1

3

GROVE - CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
GROVE - CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

SALNES - CLASS 3 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
SALNES - CLASE 3 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com
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GROVE SPRING
20x120 cm/8"x48" RC [PR]
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
10x60 cm/4"x24"

AUTUMN

SUMMER

BOXWOOD
FUSTECH COLLECTION

COLOURS / COLORES

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

BOXWOOD 
10x60 cm/4"x24" 
[PR] M458

SIZES / FORMATOS

Aesthetic classification: V.4 SUBTANCIAL VARIATION
Clasificación estética: V.4 VARIACIÓN SUBSTANCIAL

Thanks to its format and graphical variety, the Boxwood series is ideal to create different compositions. This product has different designs in the same box, in a 
random pattern.
La serie Boxwood gracias a su formato y variedad gráfica es ideal para la creación de diferentes esquemas de composición. Este producto posee varios diseños 
diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.
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BOXWOOD SUMMER
10x60 cm/4"x24" [PR]
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FALCON GRIS/ANTRACITA 30x60 cm/11.8"x24" [PR]

34
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FALCON
ESSENTIAL COLLECTION

We have taken the quartzite stone used for walls, façades and floors and reinterpreted 
it as an unrectified 30x60 cm porcelain tile. We have kept its natural tone variation but 
nuanced its graphical variety and strong veins, producing a stonework piece with non 
slip resistance, which is homogeneous, elegant and ideal for use in many different 
interior spaces.

La piedra cuarcita utilizada para muros, fachadas y solados, ha sido nuestra elección para 
ser reinterpretada como un porcelánico de 30x60 cm sin rectificar. Su destonificación 
natural se ha mantenido, pero se ha matizado su variedad gráfica y su marcado veteado, 
obteniendo una pieza pétrea con acabado antideslizante, homogénea, elegante e ideal 
para revestir múltiples espacios interiores.
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
30x60 cm/11.8"x24"

FALCON
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

BEIGE

RELIEVE BEIGE

GRIS

RELIEVE GRIS

ANTRACITA

RELIEVE ANTRACITA

BEIGE (MLLA) GRIS (MLLA) ANTRACITA (MLLA)

3
CLASS 3 UNE-ENV 12633:2003 ANTI-SLIP
CLASE 3 UNE-ENV 12633:2003  ANTI-DESLIZANTE

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

FALCON
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M428

FALCON RELIEVE
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M458

FALCON (MLLA)
4,8x4,8 cm / 30x30 cm/11.8"x11.8" 
[PR] P197

5

SIZES / FORMATOS

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

NOVELTY / NOVEDADNOVELTY / NOVEDADNOVELTY / NOVEDAD

NOVELTY / NOVEDAD
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FALCON GRIS
30x60 cm/11.8"x24" [PR]

FALCON RELIEVE GRIS
30x60 cm/11.8"x24" [PR]
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GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
45x90 cm/18"x36"

BLACK PEAK
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

WHITE

BLACK

GREY

3
CLASS 3 UNE-ENV 12633:2003 ANTI-SLIP
CLASE 3 UNE-ENV 12633:2003  ANTI-DESLIZANTE

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

BLACK PEAK
45x90 cm/18"x36" 
RC [PR] M683

SIZES / FORMATOS



BLACK PEAK WHITE
45x90 cm/18"x36" RC [PR]

39

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
BLACK PEAK

- GLAZED PORCELAIN + MATT / PORCELÁNICO + MATE

 30x60 cm/11.8"x24" [PR]

30x60 cm/11.8"x24" [PR] M428

45x8 cm/18”x3” [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
30x60 cm/11.8"x24"

BLACK PEAK
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

3
CLASS 3 UNE-ENV 12633:2003 ANTI-SLIP
CLASE 3 UNE-ENV 12633:2003  ANTI-DESLIZANTE

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

BLACK PEAK
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M428

CRAFT
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M458

SIZES / FORMATOS

CRAFT WHITEWHITE

CRAFT BLACKBLACK

CRAFT GREYGREY
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BLACK PEAK GREY
30x60 cm/11.8"x24" [PR]

CRAFT GREY
30x60 cm/11.8"x24" [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
BLACK PEAK

- GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT / PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE

 45x90 cm/18"x36" RC [PR]

45x90 cm/18"x36" RC [PR] M683

45x8 cm/18”x3” [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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VALLS BEIGE + VALLS MOSAIC BEIGE 30x60 cm/11.8"x24" [PR] 

42
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VALLS
ESSENTIAL COLLECTION

Porcelain has been used as a canvas to portray Nature's handiwork in four colour tones. 
Valls, a compact fine-grained quartzite, is an exquisite combination of the traditional, 
natural and contemporary. This natural treasure in a 30x60 format is Argenta Cerámica's 
contribution to the people of Vals (Switzerland) as a centre of global architectural 
experimentation and a product that is a pleasure to behold.

Como un lienzo ha servido la cerámica para representar en cuatro tonalidades, la obra 
de la naturaleza. Valls una cuarcita compacta de grano fino es una combinación exquisita 
de lo tradicional, lo natural y lo contemporáneo. Esta joya natural en un formato de 
30x60 es la contribución de Argenta Cerámica al pueblo de Vals (Suiza) como centro de 
Experimentación Arquitectónica Mundial y una propuesta grata de contemplar.
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VALLS MOSAIC 
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M458

MOSAIC WHITEWHITE

MOSAIC GREYGREY

ANTRHACITE

MOSAIC BEIGEBEIGE

MOSAIC ANTRHACITE

MURETTO WHITE (MALLA)

MURETTO BEIGE (MALLA)

MURETTO GREY (MALLA)

MURETTO ANTRHACITE (MALLA)

VALLS MURETTO (MALLA) 
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] P300

SIZES / FORMATOS

7

GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
30x60 cm/11.8"x24"

VALLS
ESSENTIAL COLLECTION

VALLS 
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M428

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

30x60 cm/11.8"x24" [PR] P749

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

GRADONE STRAIGHT
PELDAÑO GRADONE

60x8 cm

14

COLOURS / COLORES SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

2

2
CLASS 2 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 2 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto 
proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web www.argentaceramica.com

C

C
CLASS C DIN 51.097 ANTI-SLIP
CLASE C DIN 51.097 ANTIDESLIZANTE

R.11

R.11
R.11 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.11 DIN 51.130 ANTIDESLIZANTE
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VALLS GREY
30x60 cm/ 11.8"x24" [PR]

VALLS MOSAIC GREY
30x60 cm/ 11.8"x24" [PR]
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ARCADIA
ESSENTIAL COLLECTION

GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
45x90 cm/18"x36"

COLOURS / COLORES

WHITE

WHITE (MLLA) MULTICOLOR (MLLA) GREY (MLLA)

GREY

MULTICOLOR

ARCADIA
45x90 cm/18"x36" 
RC [PR] M683

SIZES / FORMATOS

ARCADIA (MLLA)
4,8x4,8 cm / 30x30 cm/11.8"x11.8" 
[PR] P197

5

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

3
CLASS 3 UNE-ENV 12633:2003 ANTI-SLIP
CLASE 3 UNE-ENV 12633:2003  ANTI-DESLIZANTE

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com



47

ARCADIA MULTICOLOR
45x90 cm/18"x36" RC [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
ARCADIA

- GLAZED PORCELAIN + MATT / PORCELÁNICO + MATE

 30x60 cm/11.8"x24" [PR]

30x60 cm/11.8"x24" [PR] M428

45x8 cm/18”x3” [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
30x60 cm/11.8"x24"

ARCADIA
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

3
CLASS 3 UNE-ENV 12633:2003 ANTI-SLIP
CLASE 3 UNE-ENV 12633:2003  ANTI-DESLIZANTE

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

ARCADIA
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M428

ARCADIA MOSAIC
30x60 cm/11.8"x24" 
[PR] M458

SIZES / FORMATOS

MOSAIC WHITEWHITE

MOSAIC GREYGREY

MOSAIC MULTICOLORMULTICOLOR
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ARCADIA GREY
30x60 cm/11.8"x24" [PR]

ARCADIA MOSAIC GREY
30x60 cm/11.8"x24" [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
ARCADIA

- GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT / PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE

 45x90 cm/18"x36" RC [PR]

45x90 cm/18"x36" RC [PR] M683

45x8 cm/18”x3” [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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COLOSO NATURAL 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

50
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COLOSO
ESSENTIAL COLLECTION

La Caliza de San Carlos de Ibiza (España) ha sido la elección para esta propuesta 
porcelánica de acabado mate. La versión original utilizada tradicionalmente en fachadas 
de estilo mediterráneo, encuentra en esta propuesta un acabado abujardado de fina 
textura, combinado con un sofisticado diseño que incorpora las marcas de una hoja 
de corte. Su suave tonalidad que nos lleva a los tonos crema - beige y un propuesta en 
blanco, brindan al observador una sensación natural de gran impacto, difícil de pasar 
por alto gracias a su formato de 60x60 cm RC y 29,5x90 cm RC.

La Caliza de San Carlos de Ibiza (España) ha sido la elección para esta propuesta 
porcelánica de acabado mate. La versión original utilizada tradicionalmente en fachadas 
de estilo mediterráneo, encuentra en esta propuesta un acabado abujardado de fina 
textura, combinado con un sofisticado diseño que incorpora las marcas de una hoja 
de corte. Su suave tonalidad que nos lleva a los tonos crema - beige y un propuesta en 
blanco, brindan al observador una sensación natural de gran impacto, difícil de pasar 
por alto gracias a su formato de 60x60 cm rectificado y 30x90 cm.
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WALL TILE + WHITE BODY + RECTIFIED + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA BLANCA + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
29,5x90 cm/11.6"x36"

WALL WHITE WALL NATURAL

CARVE WHITE CARVE NATURAL

COLOSO
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

WHITE (MALLA) NATURAL (MALLA)

COLOSO WALL 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M564

COLOSO CARVE 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M624

SIZES / FORMATOS

COLOSO (MALLA) 
3,4x3,4/30x30 cm/11.8"x11.8" 
P270

5

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES
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COLOSO CARVE NATURAL
29,5x90 cm/11.6”x36” RC

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
COLOSO

- GLAZED PORCELAIN  / PORCELÁNICO

 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

60x60 cm/24"x24" RC [PR] M642

60x8 cm/24”x3” [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

60x8 cm

14

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.



54

GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
60x60 cm/24"x24"

COLOSO
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

WHITE NATURAL

COLOSO
60x60 cm/24"x24" 
RC [PR] M642

SIZES / FORMATOS

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

60x60 cm/24"x24" [PR] P749

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

GRADONE STRAIGHT
PELDAÑO GRADONE

60x8 cm

14

1

1
CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

B

B
CLASS B DIN 51.097 ANTI-SLIP
CLASE B DIN 51.097 ANTIDESLIZANTE

R.9

R.9
R.9 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.9 DIN 51.130 ANTIDESLIZANTE
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COLOSO WHITE
60x60 cm/24"x24" RC [PR]
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DEVON GREY 60x60 cm/24"x24" RC [PR] + 29,5x90 cm/11.6"x36" RC
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DEVON
ESSENTIAL COLLECTION

Cement render finishes have become indispensable in modern architecture. In response 
to our customers' needs and desires, Argenta Cerámica presents the Devon series, 
porcelain tiles for floors and wall panelling with a matt finish, which takes the cement 
render effect to another level. Its design makes use of setting marks, structural mesh 
and the wear effect of the passing of time. The series does not merely complement a 
space, it is an interior design proposition in itself.

Los acabados de cemento enlucido, se han hecho un indispensable en la arquitectura 
moderna. Desde Argenta Cerámica entendiendo las necesidades y deseos de nuestros 
clientes presentamos la serie Devon, un porcelánico para pavimento y revestimiento de 
acabado mate, que lleva la sensación de enlucido de cemento a otro nivel. Su diseño 
hace uso de las marcas del fraguado, los volúmenes del mallazo estructural  y el efecto 
de desgaste del paso del tiempo, una serie que más que complementar un espacio es 
una propuesta de interiorismo en si misma.
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WALL TILE + WHITE BODY + RECTIFIED + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA BLANCA + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
29,5x90 cm/11.6"x36"

IVORY

TAUPE

GREY

MOON

INLAY IVORY

INLAY TAUPE

INLAY GREY

INLAY MOON

DEVON
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

DEVON 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M564

INLAY 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M624

SIZES / FORMATOS
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DEVON MOON
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

INLAY MOON
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

DEVON GREY
60x60 cm/24"x24" RC [PR]

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
DEVON

- GLAZED PORCELAIN / PORCELÁNICO

 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
DEVON

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

60x60 cm/24"x24" RC [PR] M642

60x8 cm/24”x3” [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

60x8 cm

14

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.
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GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
60x60 cm/24"x24"

DEVON
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

MOON

IVORY

GREY

TAUPE

DEVON 
60x60 cm/24"x24" 
RC [PR] M642

SIZES / FORMATOS

60x60 cm/24"x24" [PR] P749

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

GRADONE STRAIGHT
PELDAÑO GRADONE

60x8 cm

14

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

1

1
CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

C

C
CLASS C DIN 51.097 ANTI-SLIP
CLASE C DIN 51.097 ANTIDESLIZANTE

R.9

R.9
R.9 DIN 51.130 ANTI-SLIP
R.9 DIN 51.130 ANTIDESLIZANTE
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DEVON GREY
60x60 cm/24"x24" RC [PR]

IVORY (MLLA)

GREY (MLLA)

TAUPE (MLLA)

MOON (MLLA)

SIZES / FORMATOS

DEVON MALLA 
3,4x3,4/30x30 cm/11.8"x11.8"
P270

5

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
DEVON

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

45x45 cm/18"x18" [GR] M212

45x8 cm/18”x3” LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Coordinated gres floor tiles also available in all colours.
El pavimento coordinado de gres de esta serie, está disponible en todos los colores.

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES
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WALL TILE + RED BODY+ MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA ROJA + MATE + RELIEVE 
20x50 cm/8"x20"

DEVON
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

IVORY INLAY IVORY DEVON DECOR WARM

MOON INLAY MOON DEVON DECOR COLD

TAUPE INLAY TAUPE

GREY INLAY GREY

DEVON 
20x50 cm/8"x20" 
M212

INLAY 
20x50 cm/8"x20" 
M258

DEVON DECOR 
20x50 cm/8"x20" 
M258

SIZES / FORMATOS

SHADE VARIATIONS / VARIACIÓN GRÁFICA

DEVON DECOR COLD

DEVON DECOR WARM

This product has different designs in the same box, in a random pattern.
Este producto posee varios diseños diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL
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DEVON GREY/MOON
20x50 cm/8"x20"

DEVON DECOR COLD
20x50 cm/8"x20"

DEVON INLAY MOON
20x50 cm/8"x20"

DEVON GREY
45x45 cm/18"x18" [GR]

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
DEVON

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
DEVON

- GLAZED PORCELAIN / PORCELÁNICO

 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

45x45 cm/18"x18" [GR] M212

45x8 cm/18”x3” LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.
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BRONX WHITE/IRON + BRONX DECOR COLD 25x50 cm/10"x20" + 45x45 cm/18"x18" [GR]
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BRONX
TECHLINE COLLECTION

Renovate a space with brick effect tiles with that worn cement look: that is what the 
Bronx series offers with its 29.5x90 rectified white clay tiles and 25x50 red clay tiles. 
This modern twist on the contemporary industrial trend can be seen in our kitchen and 
bathroom wall panels with a brick effect to lend warmth, texture and that feeling of 
urban space.

Renovar un espacio con aspecto de un ladrillo decadente cubierto de cemento, es lo que 
nos ofrece la serie Bronx en su versión de revestimiento de 29,5x90 rectificado de pasta 
blanca y 25x50 de pasta roja. Este moderno giro de una tendencia tan actual como la 
industrial la podemos representar en nuestro revestimiento para baño o cocina con un 
en ladrillado para añadir calidez, textura y una sensación de espacio urbano.
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WALL TILE + WHITE BODY + RECTIFIED + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA BLANCA + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
29,5x90 cm/11.6"x36"

BRONX
TECHLINE COLLECTION

COLOURS / COLORES

WHITE

STONE

IRON

TAUPE

BRICK WHITE

BRICK STONE

BRICK IRON

BRICK TAUPE

BRONX 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M564

BRICK 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M624

SIZES / FORMATOS
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COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
BRONX

- GLAZED PORCELAIN / PORCELÁNICO

 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
BRONX

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

60x60 cm/24"x24" RC [PR] M642

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

60x8 cm

14

BRICK IRON/WHITE
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

BRONX IRON
60x60 cm/24"x24" RC [PR]

BRONX DECOR COLD
60x60 cm/24"x24" RC [PR]
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WALL TILE + RED BODY + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA ROJA + MATE + RELIEVE
25x50 cm/10"x20"

BRONX
TECHLINE COLLECTION

COLOURS / COLORES

BRONX 
25x50 cm/10"x20" 
M212

BRONX DECOR 
25x50 cm/10"x20" 
M258

BRONX MOSAIC 
25x50 cm/10"x20" 
M258

WHITE

TAUPE

MOSAIC WARM

BRONX DECOR WARM

IRON BRONX DECOR COLD

STONE

MOSAIC COLD

SIZES / FORMATOS

SHADE VARIATIONS / VARIACIÓN GRÁFICA

BRONX DECOR COLD

BRONX DECOR WARM

This product has different designs in the same box, in a random pattern.
Este producto posee varios diseños diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL
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BRONX STONE
25x50 cm/10"x20" 

BRONX DECOR WARM
25x50 cm/10"x20" 

BRONX TAUPE
45x45 cm/18"x18" [GR] 

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
BRONX

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
BRONX

- GLAZED PORCELAIN / PORCELÁNICO

 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

45x45 cm/18"x18" [GR] M212

45x8 cm/18”x3” LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.
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LIGHT STONE TAUPE/BEIGE + SCORE BEIGE 29,5x90cm/11.6"x36" + 60x60 cm/24"x24" RC [PR]
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LIGHT STONE
ESSENTIAL COLLECTION

The great wealth of textures and weaves in Lebanese Testa Limestone reaches the 
acme of comfort and ease of installation in this series, which expands the original range 
of tones from marble-beige to a four-colour palette, including grey to make it more 
versatile. In the 29.5x90 cm RC format, this series of kitchen and bathroom wall panels 
is one of our essentials due to its graphical richness and natural feel.

La gran riqueza de texturas y tramas, propias de la piedra Testa Limestone del Líbano, 
logra su máxima de instalación y confort con esta serie que amplia su gama tonal 
original marfil-beige, a una paleta de cuatro colores entre los que se incluye el gris para 
hacerla más versátil. Con su formato de 29,5x90 cm RC esta serie de revestimiento se 
incluye dentro de nuestros esenciales por su riqueza gráfica y sensación natural.



72

WALL TILE + WHITE BODY + RECTIFIED + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA BLANCA + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
29,5x90 cm/11.6"x36"

LIGHT STONE
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

BEIGE

TAUPE

WHITE

GREY

SCORE WHITE

SCORE BEIGE

SCORE TAUPE

SCORE GREY

LIGHT STONE 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M564

SCORE 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M624

SIZES / FORMATOS
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LIGHT STONE GREY
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

SCORE GREY
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

LIGHT STONE GREY
60x60 cm/24"x24" RC [PR]

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
LIGHT STONE

- GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED / PORCELÁNICO + RECTIFICADO

 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
LIGHT STONE

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

60x60 cm/24"x24" RC [PR] M642

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

60x8 cm

14
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GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
60x60 cm/24"x24"

LIGHT STONE
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

BEIGE

WHITE GREY

TAUPE

LIGHT STONE 
60x60 cm/24"x24" 
RC [PR] M642

SIZES / FORMATOS

60x60 cm/24"x24" [PR] P749

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

GRADONE STRAIGHT
PELDAÑO GRADONE

60x8 cm

14

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL
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LIGHT STONE TAUPE
60x60 cm/24"x24" RC [PR]

LIGHT STONE TAUPE
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
LIGHT STONE

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

45x45 cm/18"x18" [GR] M212

45x8 cm/18”x3” LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Coordinated gres floor tiles also available in all colours.
El pavimento coordinado de gres de esta serie, está disponible en todos los colores.
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WALL TILE + RED BODY + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA ROJA + MATE + RELIEVE
25x50 cm/10"x20"

LIGHT STONE
ESSENTIAL COLLECTION

COLOURS / COLORES

LIGHT STONE 
25x50 cm/10"x20" 
M212

LIGHT STONE DECOR 
25x50 cm/10"x20" 
M258

LIGHT STONE MOSAIC 
25x50 cm/10"x20" 
M258

SIZES / FORMATOS

BEIGE

MOSAIC COLD

LIGHT STONE DECOR COLDWHITE

LIGHT STONE DECOR WARMTAUPE

MOSAIC WARM

GREY

SHADE VARIATIONS / VARIACIÓN GRÁFICA

LIGHT STONE DECOR COLD

LIGHT STONE DECOR WARM

This product has different designs in the same box, in a random pattern.
Este producto posee varios diseños diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL
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LIGHT STONE BEIGE
25x50 cm/10"x20"

LIGHT STONE DECOR WARM
25x50 cm/10"x20"

LIGHT STONE TAUPE
45x45 cm/18"x18" [GR]

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
LIGHT STONE

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE

 45x45 cm/18"x18" [GR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
LIGHT STONE

- GLAZED PORCELAIN / PORCELÁNICO

 60x60 cm/24"x24" RC [PR]

45x45 cm/18"x18" [GR] M212

45x8 cm/18”x3” LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.
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TOULOUSE BEIGE + FIBRE BEIGE 60x60 cm/24"x24" RC [PR] + 29,5x90 cm/11.6"x36" RC
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TOULOUSE

Toulouse is a series of porcelain wall panels with a stylish soft and natural appearance 
similar to textiles with a uniform, contemporary colour.  With a warm, neutral colour 
palette developed to offer an authentic, elegant appearance, they are suitable for kitchen 
wall panels or for tiling a bathroom. This product is being launched on the market in the 
following formats 29.5x90 white body, 25x50 red body, 60x60 rectified ceramic floor tiles 
and 45x45 stoneware tiles.

Toulouse representa un azulejo de revestimiento con estilo de aspecto suave y natural, 
similar al que ofrece el textil, de color uniforme y contemporáneo.  Con una paleta 
de colores neutros cálidos desarrollada para ofrecer un aspecto autentico y elegante, 
adecuado para revestimientos de baños y cocinas. Este producto sale al mercado en 
formato 29,5x90 pasta blanca, 25x50 pasta roja, pavimento porcelánico 60x60 rectificado 
y 45x45 en gres.
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WALL TILE + WHITE BODY + RECTIFIED + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA BLANCA + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
29,5x90 cm/11.6"x36"

TOULOUSE

COLOURS / COLORES

WHITE

BEIGE

GREY

TAUPE

COLD WARM

FIBRE WHITE

FIBRE BEIGE

FIBRE GREY

FIBRE TAUPE

TOULOUSE 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M564

FIBRE 
29,5x90 cm/11.6"x36" 
RC M624

TOULOUSE (TACO) 
15x15 cm/6"x6" 
M1014

SIZES / FORMATOS

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES
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TOULOUSE WHITE
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

FIBRE WHITE
29,5x90 cm/11.6"x36" RC

TOULOUSE WHITE
60x60 cm/24"x24" RC [PR]

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
TOULOUSE

- GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED / PORCELÁNICO + RECTIFICADO
 60x60 cm/24"x24" RC [PR]
 30x60 cm/11.8"x24" RC [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
TOULOUSE

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE
 45x45 cm/18"x18" [GR]

60x60 cm/24"x24" RC [PR] M64230x60 cm/11.8"x24" RC [PR] M539

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

60x8 cm

14
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GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + RECTIFICADO + MATE + RELIEVE
60x60 cm/24"x24" + 30x60 cm/11.8"x24"

TOULOUSE

COLOURS / COLORES

WHITE

BEIGE

GREY

TAUPE

TOULOUSE 
60x60 cm/24"x24" 
RC [PR] M642

TOULOUSE 
30x60 cm/11.8"x24" 
RC [PR] M539

SIZES / FORMATOS

60x60 cm/24"x24" [PR] P749

60x8 cm/24"x3" [PR] P097

SKIRTING
RODAPIÉ

GRADONE STRAIGHT
PELDAÑO GRADONE

60x8 cm

14

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de instalación.
Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web de Argenta Cerámica S.L. www.argentaceramica.com

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL
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TOULOUSE WHITE
60x60 cm/24"x24" RC [PR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
TOULOUSE

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE
 45x45 cm/18"x18" [GR]

45x45 cm/18"x18" [GR] M212

45x8 cm/18”x3” LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Coordinated gres floor tiles also available in all colours.
El pavimento coordinado de gres de esta serie, está disponible en todos los colores.
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WALL TILE + RED BODY + MATT + RELIEF
AZULEJO + PASTA ROJA + MATE + RELIEVE
25x50 cm/10"x20"

TOULOUSE

COLOURS / COLORES

TOULOUSE 
25x50 cm/10"x20" 
M212

TOULOUSE DECOR 
25x50 cm/10"x20" 
M258

TOULOUSE MOSAIC 
25x50 cm/10"x20" 
M258

SIZES / FORMATOS

WHITE TOULOUSE DECOR COLD

BEIGE

MOSAIC COLD

TOULOUSE DECOR WARMTAUPE

MOSAIC WARM

GREY

This product has different designs in the same box, in a random pattern.
Este producto posee varios diseños diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

SHADE VARIATIONS / VARIACIÓN GRÁFICA

TOULOUSE DECOR COLD

TOULOUSE DECOR WARM
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TOULOUSE WHITE/GREY
25x50 cm/10"x20"

TOULOUSE DECOR COLD
25x50 cm/10"x20"

TOULOUSE GREY
45x45 cm/18"x18" [GR]

COORDINATED FLOOR TILE: / PAVIMENTO COORDINADO:
TOULOUSE

- GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT / GRES + PASTA ROJA + MATE
 45x45 cm/18"x18" [GR]

AVAILABLE IN: / DISPONIBLE EN:
TOULOUSE

- GLAZED PORCELAIN + RECTIFIED / PORCELÁNICO + RECTIFICADO
 60x60 cm/24"x24" RC [PR]
 30x60 cm/11.8"x24" RC [PR]

45x45 cm/18"x18" [GR] M212

45x8 cm/18”x3” LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Coordinated floor tiles also available in all wall tile colours.
El pavimento coordinado de esta serie, está disponible en todos los colores del revestimiento.
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SILK IVORY/TORTORA + STRIPES TORTORA + STANDARD ARENA 25x80 cm/10"x32" + 33,3x33,3 cm/13"x13" [GR]
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SILK

The Silk series is made up of four colours, Ivory, White, Tortotra and Smoke, with 
iridescent details that, together with grosgrain, form a refined texture inspired by 
luxurious fabrics. The entire collection is imbued with a fine aesthetic sensitivity, the 
softest part of which is Silk and the roughest part of which is Stripes. Together they form 
a noble and elegant symbiosis.  Its 25x80 and 20x50 formats are suited to any bathroom 
and kitchen space designed to cover spaces that are personal and have personality.

La serie Silk se compone de cuatro colores Ivory, White, Tortotra y  Smoke, con detalles 
iridiscentes que junto el canneté forma una refinada textura que inspira a lujosas telas. 
Una fina sensibilidad estética engloba toda la colección, formada en la parte más suave  
Silk y la más ruda con grandes rayas de Stripes, juntas crean una simbiosis noble y 
elegante.  Formatos 25x80 y 20x50 se adaptan a cualquier espacio de baño y cocina 
pensados para revestir espacios íntimos y con personalidad.
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WALL TILE + RED BODY + GLOSS + RELIEF
AZULEJO + PASTA ROJA + BRILLO + RELIEVE
25x80 cm/10"x32"

WHITE

SMOKE

STRIPES SMOKE

IVORY

TORTORA

STRIPES TORTORA

SILK

COLOURS / COLORES

PYRAMID BRONCE (LIST)PYRAMID INOX (LIST)

Argenta recommends: put the tiles in horizontal format.
Argenta recomienda: colocar las piezas en formato horizontal.

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

SILK 
25x80 cm/10"x32" 
M368

STRIPES 
25x80 cm/10"x32" 
M428

PYRAMID INOX (LIST)
1x80 cm/0.2"x32"
P109

PYRAMID BRONCE (LIST)
1x80 cm/0.2"x32"
P197

SIZES / FORMATOS

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES
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SILK TORTORA
25x80 cm/10"x32"

STRIPES TORTORA
25x80 cm/10"x32"

RECOMMENDED FLOOR TILE: / PAVIMENTO RECOMENDADO:
STANDARD

- GRES FLOOR TILE / GRES

 33,3x33,3 cm/13"x13" [GR]

33,3x33,3 cm/13"x13" [GR] M212

PLOMOGRISPERLA

NUEZ VISÓNARENA
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WALL TILE + RED BODY + GLOSS + RELIEF
AZULEJO + PASTA ROJA + BRILLO + RELIEVE
20x50 cm/8"x20"

WHITE

SMOKE

STRIPES SMOKE

IVORY

TORTORA

STRIPES TORTORA

SILK
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

COLOURS / COLORES

Argenta recommends: put the tiles in horizontal format.
Argenta recomienda: colocar las piezas en formato horizontal.

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

SIZES / FORMATOS

SILK 
20x50 cm/8"x20" 
M212

STRIPES 
20x50 cm/8"x20" 
M258
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SILK SMOKE/WHITE
20x50 cm/8"x20"

SILK STRIPES SMOKE
20x50 cm/8"x20"

STANDARD PLOMO
33,3x33,3 cm/13"x13" [GR]

RECOMMENDED FLOOR TILE: / PAVIMENTO RECOMENDADO:
STANDARD

- GRES FLOOR TILE / GRES

 33,3x33,3 cm/13"x13" [GR]

33,3x33,3 cm/13"x13" [GR] M212

PLOMOGRISPERLA

NUEZ VISÓNARENA
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WALL TILE + RED BODY + MATT + PRECUT
AZULEJO + PASTA ROJA + MATE + PREINCISIÓN
25x25 cm/10"x10"

ALAMEDA
CONCEPT COLLECTION

SHADE VARIATION / VARIEDAD GRÁFICA

AZUL (PREI)

BLANCO AZUL (PREI) MULTICOLOR (PREI)

MULTICOLOR (PREI)

ALAMEDA BLANCO 
25x25 cm/10"x10" 
M258

ALAMEDA BLUE/MULTICOLOR (PREI) 
25x25 cm/10"x10" 
M287

SIZES / FORMATOS

COLOURS / COLORES
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RECOMMENDED FLOOR TILE: / PAVIMENTO RECOMENDADO:
STANDARD

- GRES FLOOR TILE / GRES

 33,3x33,3 cm/13"x13" [GR]

33,3x33,3 cm/13"x13" [GR] M212

PLOMOGRISPERLA

NUEZ VISÓNARENA

ALAMEDA AZUL
25x25 cm/10"x10"

DOCKWOOD LIGHT
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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NOVELTIES
FUSTECH
COLLEC-
TION
NOVEDADES, COLECCIÓN DE MADERAS

DOCKWOOD COLD 22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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Warmth, intimacy and sophistication, all the essence of wood in a complete selection of 
floor tiles and wall panels.

We used the latest production technologies, a broad study of the original material and 
careful design that strictly respects natural details. As part of our new products we 
present 10 porcelain tiles that allow classical, contemporary, modern and cutting-edge 
spaces to be created. Spaces full of emotion, imbued with the incredible sensation 
provided by our natural wood.

Grains, knots, nuances and chromatic variations combine with the marks left by manual, 
artisanal processes to tell a story in every nook and cranny. Cutting marks, brushing, 
wear, the many different formats and innumerable variables in their composition are 
reflected in this fine material, which has been improved with elements of physical and 
chemical resistance allowing them to be fitted in any home or retail premises, as some 
series include demanding certified technical characteristics combined with minimal 
maintenance.

We invite you to enjoy this selection, which blazes a trail for all those in search of emotion.

Calidez, intimidad y sofisticación, toda la esencia de la madera en una completa 
selección de pavimentos y revestimientos.

Contando con las últimas tecnologías de producción, un estudio amplio del material de 
origen y un cuidado diseño que respeta con rigor, los detalles naturales. Presentamos 
dentro de nuestras novedades 10 propuestas cerámicas que permiten la creación 
y ambientación de espacios clásicos, contemporáneos modernos y vanguardistas. 
Espacios llenos de emoción, impregnados con la increíble sensación que aportan 
nuestras maderas naturales.

Vetas, nudos, matices y variaciones cromáticas, juegan con las huellas de procesos 
manuales y artesanales para contar una historia en cada rincón, las marcas de corte, 
cepillado, desgaste, los múltiples formatos  y las innumerables variables de composición 
reflejan el alma de este noble material, que ha sido mejorado con características de 
resistencia, física y química que permiten su instalación en cualquier espacio residencial 
y comercial, ya que en algunas series se incorporan exigentes características técnicas 
certificadas y todo bajo unas mínimas condiciones de mantenimiento.

Invitamos a disfrutar de esta selección que marca el camino para aquellos que están en 
la búsqueda de las emociones.
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CARELIA
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

BLANCO

GRIS

HAYA

ROBLE

COLOURS / COLORES

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

CARELIA 
22,5x90 cm/9"x36" 
[PR] M539

SIZES / FORMATOS

45x8 cm/18"x3" LX [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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CARELIA HAYA 
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

LIGHT

WARM

COLD

DOCKWOOD
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

COLOURS / COLORES

DOCKWOOD 
22,5x90 cm/9"x36" 
[PR] M539

SIZES / FORMATOS

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

45x8 cm/18"x3" LX [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Aesthetic classification: V.4 SUBTANCIAL VARIATION
Clasificación estética: V.4 VARIACIÓN SUBSTANCIAL
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DOCKWOOD LIGHT
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

NATURAL

CASTAÑO

TAUPE

HONEY

KEYWOOD
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

COLOURS / COLORES

KEYWOOD 
22,5x90 cm/9"x36" 
[PR] M539

SIZES / FORMATOS

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

45x8 cm/18"x3" LX [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

1
CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

1
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KEYWOOD HONEY
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

ALBAR

COFFEE

OYSTER

AMBER

TAREN / EMOND
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

COLOURS / COLORES

TAREN / EMOND 
22,5x90 cm/9"x36" 
[PR] M539

SIZES / FORMATOS

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

1

3

TAREN - CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
TAREN - CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

EMOND - CLASS 3 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
EMOND - CLASE 3 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

1 3

45x8 cm/18"x3" LX [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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TAREN OYSTER
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

LANDES
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

COLOURS / COLORES

45x8 cm/18"x3" LX [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

BLANC

GRIS

TAUPE

NATUREL

MIEL

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

LANDES 
22,5x90 cm/9"x36" 
[PR] M539

SIZES / FORMATOS
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LANDES TAUPE
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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GLAZED PORCELAIN + MATT + RELIEF
PORCELÁNICO + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

TEAK

CHALK

OAK

SHABBY VINTAGE
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

COLOURS AND SHADE VARIATIONS / COLORES Y VARIEDAD GRÁFICA

SHABBY VINTAGE 
22,5x90 cm/9"x36" 
[PR] M539

SIZES / FORMATOS

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

45x8 cm/18"x3" LX [PR] P037

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

Aesthetic classification: V.4 SUBTANCIAL VARIATION
Clasificación estética: V.4 VARIACIÓN SUBSTANCIAL
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SHABBY VINTAGE CHALK
22,5x90 cm/9"x36" [PR]
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GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT + RELIEF
GRES + PASTA ROJA + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

KIOWA
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

CASTAÑO

ROBLE

WENGUÉ

GRIS

COLOURS / COLORES

KIOWA 
22,5x90 cm/9"x36"
[GR] M325

SIZES / FORMATOS

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

45x8 cm/18"x3" LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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KIOWA GRIS
22,5x90 cm/9"x36" [GR]
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GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT + RELIEF
GRES + PASTA ROJA + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

KODAR
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

SAND

GOLD

BROWN

GREY

ANTRACITA

COLOURS / COLORES

KODAR 
22,5x90 cm/9"x36"
[GR] M325

SIZES / FORMATOS

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

45x8 cm/18"x3" LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

1
CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

1
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KODAR GOLD 
22,5x90 cm/9"x36" [GR]
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GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT + RELIEF
GRES + PASTA ROJA + MATE + RELIEVE
22,5x90 cm/9"x36"

ONEGA
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

BLANCO

GRIS

BEIGE

MARRÓN

COLOURS / COLORES

ONEGA 
22,5x90 cm/9"x36"
[GR] M325

SIZES / FORMATOS

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

45x8 cm/18"x3" LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28
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ONEGA GRIS
22,5x90 cm/9"x36" [GR]
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GRES FLOOR TILE + RED BODY + MATT
GRES + PASTA ROJA + MATE
22,5x90 cm/9"x36"

TIVEDEN
NEW SIZE / NUEVO FORMATO

WHITE

VINTAGE

CASTAÑO

BLACK

COLOURS / COLORES

TIVEDEN 
22,5x90 cm/9"x36"
[GR] M325

SIZES / FORMATOS

45x8 cm/18"x3" LX [GR] P023

SKIRTING
RODAPIÉ

45x8 cm

28

ADDITIONAL INFORMATION / INFORMACIÓN ADICIONAL

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/₄ of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/₄ de la longitud total de la pieza.

1
CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

1
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TIVEDEN VINTAGE 
22,5x90 cm/9"x36" [GR]
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PACKING LIST
LISTADO DE PACKING

Exceptionally packing may vary. The stated weight is approximate. It may vary up to 5% depending on the model. The variation may be greater for products with relief.  

For  more information visit to www.argentaceramica.com/descargas/packing

Este packing podría sufrir algún tipo de variación. El peso indicado es aproximado, puede variar hasta un 5% dependiendo del modelo, y en el caso de que sea un producto 

con relieve la variación podría ser mayor. Para más información visitar www.argentaceramica.com/descargas/packing

TABLE 0.15 / TABLA 0.15

SIZES
FORMATOS

(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE 
FABRICACIÓN

(mm)

BOX
CAJA

PALLET
PALET

PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE 
WEIGHT

PESO MEDIO 
MÁX. 
(Kg)

BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE 
WEIGHT

PESO MEDIO 
MÁX. 
(Kg)

PALLET SIZE
FORMATO PALLET

19x57 193 x 570 x 8,8 10 1,080 20,000 64 69,120 1285 800x1200x900

22,2X66,4 222 x 664 x 10 9 1,330 26,500 36 47,880 954 800x1200x800

22,5X90 GRES 225 x 900 x 9,8 6 1,215 25,000 48 58,320 1200 800x1200x1040

33,2X66,4 332 x 664 x 10 6 1,320 27,000 40 52,800 1100 800x1200x800

33,3x33,3 GR SP 333 x 333 x 11,5 9 1,000 22,000 44 44,000 965 800x1200x810

33,3x33,3 GR 333 x 333 x 8,3 12 1,330 22,000 44 58,520 965 800x1200x810

45x45 GR 450 x 450 x 8,5 7 1,420 26,000 52 73,840 1335 800x1200x1040

20X20 200 x 200 x 8,5 30 1,200 18,000 60 72,000 1095 800x1200x940

20x50 (Relieve) 200 x 500 x 10,5 10 1,000 17,000 48 48,000 830 800x1200x940

20x50 200 x 500 x 9 12 1,200 19,000 48 57,600 925 800x1200x940

25x25 250 x 250 x 9,7 18 1,125 19,500 54 60,750 1065 800x1200x890

25X40 250 x 400 x 8,5 15 1,500 22,000 48 72,000 1068 800x1200x880

25X40 (RELIEVE) 250 x 400 x 9,8 15 1,500 25,000 48 72,000 1200 800x1200x1140

25X50 250 x 500 x 7,4 16 2,000 26,500 64 128,000 1715 1100x1100x1140

25X60 250 x 600 x 9,7 7 1,050 18,500 64 67,200 1196 800x1200x1140

25X80 250 x 800 x 10,3 6 1,200 22,000 42 50,400 924 800x1200x880

29,5x90 RC 295 x 900 x 9,7 3 0,790 15,000 90 71,100 1355 980x1200x1025

30X60 RC AZJO 258 x 598 x 9,7 6 1,080 18,600 40 43,200 744 800x1200x1040

10x60 98 x 593 x 9 15 0,900 19,000 72 64,800 1375 800x1200x940

15X30 150 x 300 x 15 11 0,495 11,000 102 50,490 1060 800x1200x1080

7,5x30 75 x 300 x 9,4 22 0,500 7,500 96 48,000 736 800x1200x810

22,5x90 PRCO 225 x 900 x 9,8 6 1,215 27,500 48 58,320 1320 800x1200x1040

25x22 HEXAGON Diag. 252 x 10 25 1,040 23,500 48 49,920 1140 1100x1100x780

33x66 328 x 665,4 x 10 5 0,980 22,500 40 39,200 900 800x1200x790

33,3x33,3 PRCO 333 x 333 x 8,6 12 1,330 26,000 44 58,520 1150 800x1200x810

45x45 PRCO 450 x 450 x 9,6 7 1,420 30,000 44 62,480 1320 800x1200x1040

30x60 300 x 600 x 9,6 8 1,440 30,500 32 46,080 990 800x1200x740

30x60 RC PRCO 298 x 600 x 10 6 1,080 23,500 40 43,200 952 800x1200x740

60x60 600 x 600 x 10 3 1,080 24,000 40 43,200 960 800x1200x740

60x60 ESP 600 x 600 x 20 2 0,720 32,000 30 21,600 975 800x1200x740

60X60 RC 600 x 600 x 10 3 1,080 24,000 40 43,200 960 800x1200x740

37,5x75 RC 373 x 750 x 10,2 4 1,125 25,500 48 54,000 1224 800x1200x890

75X75 RC 750 x 750 x 10,2 2 1,125 25,500 40 45,000 1038 800x1200x890

15x90 RC 147 x 900 x 10,2 7 0,945 22,000 48 45,360 1060 900x1230x590

22,5x90 RC 223 x 900 x 10,2 6 1,215 29,000 45 54,675 1305 900x1230x820

45x90 RC 450 x 90 x 10,2 3 1,215 29,000 44 53,460 1290 800x1200x1040

90x90 RC 900 x 900 x 11 2 1,620 42,000 20 32,400 842 920x1050x720

20X120 RC 197 x 1200 x 10,5 5 1,200 29,500 36 43,200 1062 800x1200x740

30X120 RC 298 x 1200 x 10,5 3 1,080 26,500 40 43,200 1060 800x1200x740

60X120 RC 600 x 1200 x 10,5 2 1,440 35,500 30 43,200 1070 800x1200x740

20X180 RC 197 x 1800 x 11 3 1,080 27,000 36 38,880 1010 800x1900x720

30X180 RC 298 x 1800 x 11 2 1,080 27,000 36 38,880 1010 800x1900x720

60X180 RC 600 x 1800 x 11 1 1,080 27,000 36 38,880 1010 800x1900x720
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"Friendlytile is our way of doing 
this working and thinking together, 

people with people."
"Friendlytile es nuestra manera de ver las cosas, de pensar y de 

trabajar juntos, desde las personas y hacia las personas."
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1. The following General Terms and Conditions 
govern the sale between Argenta Cerámica, S.L. 
(the seller), and the customer (the buyer) that 
is documented on the front of this document. 
Any amendment of these General Terms and 
Conditions must be made in writing with the 
express consent of Argenta Cerámica, S.L.

2. Orders received from the buyer are considered 
accepted by Argenta Cerámica, S.L., when 
confirmed in writing or when the ordered goods 
are delivered or made available. Placement of 
an order implies acceptance of these general 
contract terms and conditions by the buyer.

3. Goods are sent from Argenta Cerámica, S.L., 
which is entrusted with delivery. The destination 
is assumed to be the buyer’s domicile unless 
otherwise indicated. The parties’ obligations in 
connection with goods delivery (transfer of liability, 
insurance costs, customs proceedings, etc.) are 
the obligations resulting from the specific terms 
and conditions accorded as shown on the front of 
this document (INCOTERMS 2010).

4. It is presumed, by virtue of the fact that goods 
are loaded and shipped to the buyer, that Argenta 
Cerámica, S.L., has checked the goods before 
loading and that the goods are in the accorded 
condition, free of defects and shortages.

5. The buyer is obligated to examine the goods 
for defects or flaws immediately after reception. 
External or visible defects must be reported in 
writing to Argenta Cerámica, S.L., within fourteen 
(14) days of goods reception. The complaint 
period for hidden flaws is thirty (30) days from 
goods reception. If the buyer fails to report any 
defects within the stipulated periods, the goods 
are considered conforming goods. The buyer of 
defective goods may choose from the following 
remedy options, provided that it has submitted 
a timely complaint: 1) delivery of new goods in 
exchange for the return of the defective goods; 2) 
reimbursement of the price paid in exchange for 
the return of the defective goods. The goods at 
issue in the complaint must be returned with their 
original packaging in good condition.
Acceptance of the return by Argenta Cerámica, 
S.L., does not imply admission of the complaint 
claiming defects or flaws.

GENERAL SALES CONDITIONS
CONDICIONES GENERALES DE 
VENTA

6. Argenta Cerámica, S.L., assumes no liability 
for the industrial consequences of the application 
of its products. Therefore, customers of Argenta 
Cerámica, S.L., must conduct preventive tests 
with the products before using them.

7. In the event of defects in the quantity supplied 
by Argenta Cerámica, S.L., the buyer is entitled 
only to demand the quantity not delivered.

8. Argenta Cerámica, S.L., is entitled to offset 
any sum the buyer owes it against any sum 
payable to the buyer.

9. In the event of failure to comply with the terms of 
payment and/or return of commercial instruments, 
the costs of return plus any administrative expenses 
and expenses of legal action for payment, including 
the fees of attorneys and court representatives, will 
be borne by the buyer.

10.In the event of delay in the buyer’s payment 
for the goods, likewise if the buyer’s assets are 
attached or if the buyer’s situation becomes 
substantially worse, Argenta Cerámica, S.L., will 
be empowered to demand immediate payment 
of the invoiced sum, withhold all supplies and 
considerations outstanding and require cash 
payment in advance as a condition of goods 
delivery (even when the buyer is no longer late in 
its payments) and demand the proper indemnities.

11. Goods delivered by Argenta Cerámica, S.L., 
are subject to a property right clause. Ownership 
of the goods is transferred to the buyer only when 
the goods are fully paid for. The ownership rights 
reserved for Argenta Cerámica, S.L., cover the 
new or already processed products and are not 
affected by any resale of the goods or any resale 
of products processed later.

12. The parties declare that their relations resulting 
from the purchase and supply of goods are subject 
to Spanish legislation, particularly in regard to 
these General Terms and Conditions of Sale.

13. Should any of the clauses of these General 
Terms and Conditions be considered or prove to be 
totally or partially invalid or null, it will be replaced by 
a new, valid clause as near as possible in legal and 
economic intent to the replaced clause. All remaining 
clauses will remain in force and will continue to apply.

14. The parties expressly submit to the courts of 
Castellón for the resolution of any controversies, 
conflicts or complaints arising in connection with 
the commercial relationship established between 
the parties as a result of the purchase and delivery 
of the goods and especially the provisions of these 
General Terms and Conditions of Sale, including 
disputes concerning their formation, legal validity, 
amendment or termination, and the parties waive 
the right to claim any other jurisdiction.

15. In compliance with Spanish Organic Act 
15/1999 of 13 December on personal data 
protection, the personal data facilitated by the 
buyer will be recorded in Argenta Cerámica, S.L.’s 
customer file, which is kept for the purposes of 
maintaining the contractual relationship and 
controlling and managing sales and collections. 
Argenta Cerámica, S.L., will process said data 
under terms of the utmost confidentiality and 
undertakes not to use said data for any purpose 
other than the purpose for which the data were 
collected, and it undertakes to use all due 
measures to ensure data security and avoid 
unauthorised data alteration, loss, processing 
or access. The buyer may exercise the rights of 
access, rectification, cancellation and objection by 
writing to Argenta Cerámica, S.L.
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1. Las siguientes Condiciones Generales rigen la 
compraventa entre Argenta Cerámica S.L. parte 
vendedora y el cliente, parte compradora, que se 
documenta en el anverso de este documento. 
Cualquier modificación de estas Condiciones 
Generales deberá realizarse por escrito con el 
expreso consentimiento de Argenta Cerámica S.L.

2. La aceptación por parte de Argenta Cerámica 
S.L. de los pedidos recibidos del comprador, se 
considera realizada mediante su confirmación 
por escrito o mediante la entrega o puesta a 
disposición de la mercancía objeto de pedido. La 
realización de un pedido supone la aceptación 
por parte del comprador de estas condiciones 
generales de contratación.

3. El envío de la mercancía se efectuará desde 
Argenta Cerámica S.L. encargada de la entrega. 
Como lugar de destino se tomará el domicilio del 
comprador, salvo indicación en contrario. Las 
obligaciones de las partes en relación a la entrega 
de las mercancías (traspaso de responsabilidad, 
gastos seguros, trámites aduaneros, etc.) serán 
las resultantes de las condiciones particulares 
pactadas según consta en el anverso de este 
documento (INCOTERMS 2010).

4. La carga y el envío de la mercancía al comprador 
supone que Argenta Cerámica S.L. ha comprobado 
dicha mercancía antes de su carga, y que ésta 
se encuentra en las condiciones pactadas, sin 
defectos ni carencias.

5. Tras la recepción de la mercancía, el comprador 
está obligado a examinarla inmediatamente en 
cuanto a sus defectos o vicios. Los defectos externos 
o visibles deberán notificarse por escrito a Argenta 
Cerámica S.L. en el plazo de catorce (14) días desde 
la recepción de la mercancía. Tratándose de vicios 
ocultos el plazo de reclamación será de treinta 
(30) días desde su recepción. Si el comprador no 
realiza notificación alguna de defectos en los plazos 
estipulados la mercancía se considerará conforme.
La parte compradora de una mercancía defectuosa 
podrá, siempre que haya reclamado en plazo, optar 
a las siguientes posibilidades de saneamiento: 1) 
que se le entregue mercancía nueva a cambio de la 
devolución de la defectuosa; 2) que se le reintegre 
el precio abonado a cambio de la devolución de 
la mercancía defectuosa. La devolución de la 
mercancía reclamada deberá llevarse a cabo con el 

embalaje original y en perfecto estado. La aceptación 
de la devolución por parte de Argenta Cerámica S.L. 
no implica un reconocimiento de la reclamación por 
defectos o vicios.

6. Argenta Cerámica S.L. no asumirá ninguna 
responsabilidad de las consecuencias industriales 
derivadas de la aplicación de sus productos. Por 
lo tanto, los clientes de Argenta Cerámica S.L. 
deberán efectuar pruebas preventivas de los 
mismos antes de utilizarlos.

7. En caso de defectos en la cantidad 
suministrada por Argenta Cerámica S.L. el 
comprador tendrá únicamente el derecho a 
poder reclamar la cantidad no entregada.

8. Argenta Cerámica S.L. tiene derecho a 
compensar cualquier suma que le adeude el 
comprador contra cualquier suma que resulte 
pagadera al comprador.

9. En caso de incumplimiento de las condiciones 
de pago y/o devolución de los efectos negociados, 
serán de cuenta del comprador los gastos de 
devolución más los gastos de administración y 
reclamación judicial que se originen en su caso, 
incluidos los honorarios de letrados y procuradores.

10. En caso de mora en el pago de la mercancía 
por el comprador, así como si sufriera embargo en 
sus bienes o si se produjera un empeoramiento 
sustancial de su situación. Argenta Cerámica S.L. 
estará facultada para reclamar el pago inmediato del 
importe facturado y retener todos los suministros y 
prestaciones pendientes y condicionar la entrega 
de mercancías – aun cuando el comprador ya no 
se encuentre en mora – al pago por adelantado y 
en metálico de las mismas, así como a reclamar la 
indemnización correspondiente.

11. Las mercancías entregadas por Argenta 
Cerámica S.L. están sujetas a una cláusula 
de dominio. La propiedad de la mercancía 
únicamente pasará al comprador en el momento 
en que esté totalmente pagada. La reserva 
de dominio a favor de Argenta Cerámica 
S.L. se extiende a los productos nuevos o ya 
transformados, sin que se vea afectada por una 
reventa de la mercancía o de los productos que 
hayan sido elaborados posteriormente.

12. Las partes someten las relaciones resultantes de 
la compra y suministro de mercancías a lo dispuesto 
en la Legislación española, en particular en lo relativo 
a estas Condiciones Generales de Venta.

13. En el supuesto de que alguna de las cláusulas 
de las presentes Condiciones Generales se 
considerara o resultara total o parcialmente inválida 
o nula, será sustituida por otra parte nueva y 
válida, lo más próxima posible al propósito jurídico 
y económico de la reemplazada. Las restantes 
cláusulas permanecerán en vigor y continuarán 
siendo de aplicación.

14. Las partes con renuncia expresa al propio 
fuero que pudiera corresponderles, se someten 
a los juzgados y tribunales de Castellón para 
resolver cualquier controversia, conflicto 
o reclamación que surja en conexión con 
la relación comercial establecida entre las 
partes resultantes de la compra y entrega de 
la mercancía y, en especial, de los previstos 
en estas Condiciones Generales de Venta, 
incluyendo las disputas relativas a su formación, 
validez legal, modificación o terminación.

15. En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 
Orgánica de 15/1999 de 13 de diciembre de 
Protección de Datos de Carácter Personal, los datos 
de carácter personal facilitados por el comprador 
formarán partes del fichero de los clientes de Argenta 
Cerámica S.L., cuyos fines son el mantenimiento 
de la relación contractual, el control y la gestión 
de las ventas y sus correspondientes cobros. 
Argenta Cerámica S.L. tratará dichos datos con 
la máxima confidencialidad, y se compromete a 
no utilizarlos con un fin distinto a aquel para el que 
han sido recabados, así como a conservarlos con 
las debidas medidas que garanticen su seguridad y 
eviten su alteración, pérdida, tratamiento o acceso 
no autorizados. El comprador tiene la posibilidad 
de ejercitar los derechos de acceso, rectificación, 
cancelación y oposición dirigiendo una comunicación 
por escrito a Argenta Cerámica S.L.



NOVELTIES CERSAIE 2016

ARGENTA CERÁMICA S.L.
Pol. Ind. Vall d´Alba, vial 5, parcela 2
12194 Vall d´Alba (Castellón) SPAIN
OFFICES: / OFICINAS: Ctra. Viver-Puerto de Burriana, Km. 61,5
12540 Vila-real (Castellón) SPAIN
Aptdo. de Correos 618

www.argentaceramica.com
argenta@argentaceramica.com

t. +34 964 324 003
f. +34 964 324 006




